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1 0115 6/07/2017 X X 13/07/2017 X
Se respondió mediante oficio 04176 del 

13-7-17

2 0116 7/07/2017 X X 13/07/2017 X
Se respondió mediante oficio 04176 del 

13-7-17

3 0117 18/07/2017 X X 1/08/2017 X
Se respondió mediante oficio 04486 del 

1/8/7

4 0118 24/07/2017 X X 1/08/2017 X
Se respondió mediante oficio 04487 del 

1/8/17

5 0119 25/07/2017 X X 31/07/2017 X
Se respondió mediante oficio 04446 del 

31/7/17

6 0120 26/07/2017 X X 1/08/2017 X
Se respondió mediante oficio 04448 del 

1/8/17

7 0121 27/07/2017 X X 16/08/2017 X
Se dio respuesta mediante oficio 04797 

del 16-8-17

8 0122 28/07/2017 X X 18/08/2017 X
Se respondió mediante oficio 4862 de 

fecha 18/08/17

9 0123 4/08/2017 X X 11/08/2017 X
Se respondió mediante oficio 04730 del 

11/8/17

10 0124 10/08/2017 X X 25/08/2017 X
Se respondió mediante oficio 04959 del 

25-8-17

11 0125 11/08/2017 X X 16/08/2017 X
Se respondió mediante oficio 04798 del 

16-8-17

12 0126 14/08/2017 X X 23/08/2017 X
Se respindió mediante oficio 04914 del 

23-8-17

ALBA YANETH GARAVITO

DAVID MAURICIO MARIN 

TABARES

Refiere inconformidad por no entrega de 

historia clínica en el servicio de urgencias.

Manifiesta inconformidad por no entrega de 

medicamentos 

Refiere inconformidad porque el facturación 

de urgencias, no le hicieron devolución de la 

cédula

JOHN KENNEDDY PANIAGUA 

GOMEZ

Queja trasladada por la Contraloría, en la 

que se manifiesta que la atención de las 

recepcionistas del laboratorio es pésima.

Refiere inconformidad por no explicación de 

preparación para toma de rx

Refiere inconformidad por no asignación de 

cita odontológica,

SANDRA MILENA RUIZ

SANDRA PATRICIA BEDOYA

LUZ STELLA ARENAS 

CASTAÑEDA

Refiere inconformidad por no asignación de 

citas para ver  resultados de RX, le dijeron 

que debía esperar un mes, los resultados ya 

estan cargados y presenta mucho dolor. 

Refiere inconformidad por no asignación de 

citas para ver  resultados de RX, le dijeron 

que debía esperar un mes, los resultados ya 

estan cargados en la HC

ALBA DELFY GALVIS

JESSICA DUQUE COLORADO
Manifiesta inconformidad por la atención en 

el laboratorio clínico

Refiere inconformidad por el servicio de 

odontología del C.S. La Milagrosa.

Manifiesta inconformidad por la atención 

brindada a su nieto de un año en el servicio 

de urgencias el día 02 de julio de 2017

DIANA MILENA RODRIGUEZ 

RIOS

ALVARO RIVAS

Refiere inconformidad por mala atención y 

actitud grosera de la odontologa Miriam 

Stella  Murillo

JESUS ARTURO GIRALDO 

ROMERO
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13 0127 25/08/2017 X X 8/09/2017 X
Se respondió mediante oficio05201 de 

fecha 08-09-17

14 0128 25/08/2017 X X 7/09/2017 X
Se respondió mediante oficio 05149 del 

7-9-17

15 0129 28/08/2017 X X 4/09/2017 X
Se respondió mediante oficio No. 05082 

del 4-9-17

16 0130 28/08/2017 X X 11/09/2017 X
Se respondió mediante oficio 05205 del 

11-9-17

17 0131 28/08/2017 X X 6/09/2017 X

Se respondió mediante oficio 05101 del 

6-9-17 remitido al correo electrónico 

angelaviviana987@gmail.com

18 0132 30/08/2017 X X 11/09/2017 X
Se respondió mediante ofucio 05203 del 

11-9-17

19 0133 30/08/2017 X X 11/09/2017 X
Se respondió mediante ofucio 05203 del 

11-9-17

20 0134 30/08/2017 X X 15/09/2017 X
Se respondió mediante oficio 05296 del 

15-09-17

21 0135 1/09/2017 X X 11/09/2017 X
Se respondió mediante oficio 05204 de 

11-9-17

22 0136 7/09/2017 X X 14/09/2017 X
Se respondió mediante oficio 05257 del 

14-9-17

23 0137 7/09/2017 X X 26/09/2017 X
Se respondió mediante oficio 05413 del 

26-9-17

24 0138 6/09/2017 X X 20/09/2017 X
Se respondió mediante oficio 05353 del 

20-9-17

25 0139 14/09/2017 X X 25/09/2017 X
Se respondió mediante oficio 05405 del 

25-9-17

26 0140 18/09/2017 X X 29/09/2017 X
Se responde mediante oficio 05498 del 

29-9-17

27 0141 19/09/2017 X X 28/09/2017 X
Se responde mediante oficio 05467 del 

28-9-17

28 0142 19/09/2017 X X 29/09/2017 X
Se respondió mediante oficio 05497 del 

29-9-17

29 0143 19/09/2017 X X 27/09/2017 X
Se responde mediante oficio 05436 del 

27-9-17

Refiere inconformidad por tiempo de espera 

para tratamiento odontológico

Refiere inconformidad por la atención 

prestada por el Dr.Diego León Serna.

JHON EDWARD ARENAS 

PORTILLO

Refiere inconformidad por la atención del Dr. 

Wandurraga

YAMILETH ARRUBLA 

ECHAVARRIA

Refiere inconformidad por la atención en el 

servicio de urgencias

Sugiere mejorar la organización para la 

facturación y toma de laboratorios.

Refiere inconformidad por no personal en el 

triage para ingresar al servicio de urgencias

MARTHA LUCIA CASTRILLON

Refiere inconformdidad por error en la 

asignación de cita de puerperio

MARIO GOMEZ LEYVA

MARIA JOSE CEBALLOS

JHON JAIRO GARCIA 

MARIBEL MADERO VEGA

MARIA GIOMAR AGUDELO 

PARRA

USUARIO ANONIMO

ANGIE NATALIA GARCIA

MONICA MARCELA LUJAN

LUISA FERNANDA GOMEZ 

SUAREZ

Inconformidad por no entrega de 

medicamentos de su abuela María Judith 

Ibarra

SADYS DEL CARMEN 

MANJARREZ VERGARA

ANGELA VIVIANA TREJOS

Refiere inconformidad por el trato a la 

usuaria patricia garzón de parte del 

facturador del servicio de urgencias en la 

madrugada del 13 de septiembre

Refiere inconformidad por mala atención a 

pacientes de la tercera edad, por parte de 

auxiliar de enfermería asignada a filtro.

Refiere incofnormidad por la atención de 

katerin en el área de procedimientos de la 

UIS

Refiere inconformidad con la atención de la 

Dra. Miriam López Briceño en el Centro de 

Salud Santa Rita

Refiere inconformidad por la atención de 

Jesús Aristizabal, facturador del servicio de 

urgencias de la UIS

Inconformidad porque en la consulta del 

joven el médico no le dio orden para 

psiquiatría y es un joven internado y 

consumidor de sustancias psicoactivas

Refiere inconformidad por la atención del 

facturador Jesús del servicio de Urgencias.

JUAN DAVID MESA GUTIERREZ

BRAYAN STIVEN LOZANO 

FLOREZ

Inconformidad porque en la consulta del 

joven el médico no le dio orden para 

psiquiatría y es un joven internado y 

consumidor de sustancias psicoactivas

EULISES RIVADENEIRA JULIO

Queja recibida de SSD, por inconformidad 

con la atención de adultos mayores en el 

laboratorio y atención en RX



30 0144 20/09/2017 X X 27/09/2017 X
Se responde mediante oficio 05435 del 

27-9-17

31 0145 20/09/2017 X X 6/10/2017 X
Se respondió mediante oficio 05660 del 

6-10-17

32 0146 22/09/2017 X X 4/10/2017 X
Se respondió mediante oficio 05599 de 

fecha 4-10-17

33 0147 22/09/2017 X X 9/10/2017 X

Se respondió mediante oficio 05697 del 

9-10-17 remitido al correo electrónico 

angelaviviana987@gmail.com

34 0148 25/09/2017 X X 6/10/2017 X
Se respondió mediante oficio 05659 del 

6-10-17

35 0149 28/09/2017 X X 11/10/2017 X
Se respondió mediante oficio 5741 del 

11-10-17

36 0150 28/09/2017 X x 5/10/2017 X
Se respondió mediante oficio 05617 del 

5-10-17

37 0151 28/09/2017 X x 11/10/2017 X
Se respondió mediante oficio 05743 del 

11-10-17

38 0152 27/09/2017 X X 9/10/2017 X
Se respondió mediante oficio 05684 del 

9-10-17

39 0153 28/09/2017 X X 11/10/2017 X
Se respondió mediante oficio 05742 del 

11-10-17

40 0154 29/09/2017 X X 12/10/2017 X
Se respondió mediante oficio 05765 del 

12-10-17

41 0155 29/09/2017 X X 11/10/2017 X
Se respondió mediante oficio 05744 del 

11-10-17

42 0156 29/09/2017 X X 13/10/2017 X
Se respondió mediante oficio 05797 del 

13-10-17

43 0157 29/09/2017 X X 13/10/2017 X
Se dio respuesta mediante oficio 05798 

del 13-10-17

Convenciones Tipo: P Petición, Q Queja, R Reclamo, S Sugerencia, D Denuncias, O Otros.

Convenciones Mecanismo de Respuesta: CE Correo Electrónico, F Físico, E Edicto, P Personal, PW Página Web

LUZ EDDI GONZALEZ

PQRS trasladada por Asmet Salud, usuaria 

refiere inconformidad con la atención de 

urgencia odontológica

CELIA KATERINE NAVARRO
Refiere inconformidad por la atención del Dr. 

Bladimir Vargas

AMPARO LOPEZ ARBELAEZ
Refiere inconformidad por no entrega de 

medicamentos

YAMILETH ARIAS
Refiere inconformidad por asignación de 

citas y por la atención del Dr. Valderrama

DANIELA GUAPACHA ESPAÑA
Refiere inconformidad por la atención de la 

funcionaria de farmacia del Hospital del Sur

LUIS ALBERTO GOMEZ

MARIA DEL CARMEN MARIN 

BERMUDEZ

MARIA DEL CARMEN MARIN 

BERMUDEZ

Expresa queja por atención del año pasado 

en el mes de noviembre en donde fue 

remitido en ambulancia desde el servicio de 

urgencias y lo dejaron caer de la camilla de 

la ambulancia.

Refiere inconformidad por la atención 

brindada por el personal y la jefe del centro 

de salud la clarita.

Refiere inconformidad por no entrega de 

insulina, jeringas y tirillas.

ANGELA VIVIANA TREJOS

Inconformidad por no entrega de 

medicamentos de su abuela María Judith 

Ibarra

MARIA ADRIANA VALENCIA 

LONDOÑO
Refiere maltrato por parte de Yuliana Cortes.

JORGE GAÑAN LENGUA
Sugiere atención más humana por parte del 

Dr. Arango

VICTOR HUGO VALDERRAMA

Refiere que la señora que asigna las citas se 

la pasa hablando por teléfono y no atiende 

bien a los usuarios.

JOSE HERNANDO FLOREZ

Refiere inconformidad por atención de la 

auxiliar Adiela Zapata en el servicio de 

urgencias.

Convenciones Mecanismo de Recepción:  PW Página Web, CE Correo Electrónico, F Físico, BS Buzón de Sugerencias 

Aprobó: GerenteRevisó: Comité de ArchivoElaboró: Comunicaciones

ARTURO ALONSO LOAIZA Q
Solicita se le informe que pasa con la 

atención en el centro de Salud Los Quindos


